ОТЧЕТ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ

о результатах деятельности 

Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Гильдия Пермских Строителей»

за 2018 год

Ревизионная комиссия, избранная Общим собранием членов Ассоциации Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей» (далее также – Ассоциация), руководствуясь требованиями действующего законодательства, Устава Ассоциации на основании Положения «О Ревизионной комиссии» провела ревизию финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации за период с 1 января по 31 декабря 2018 г.

Целью проведения ревизии является контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Ассоциации.
При проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности были изучены и использованы следующие материалы:
· бухгалтерская отчетность Ассоциации за 2018 год; 

· аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности Ассоциации за 2018 год; 
· протоколы Общих собраний членов Ассоциации;

· протоколы заседаний Президиума Ассоциации;
· действующие в 2018 г. договоры Ассоциации;

· и другие нормативные акты и документы. 

Количество членов Ассоциации на 01.01.2019 г – 547 организаций. 

Аналитическая часть
В целях осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью Ассоциации Ревизионная комиссия проводила проверку по следующим направлениям:
· проверка соответствия ведения бухгалтерского и статистического учета существующим нормативным положениям;

· проверка своевременности и правильности осуществляемых Ассоциацией платежей; 
· проверка соблюдения в финансово-хозяйственной деятельности сметы доходов и расходов АСРО «ГПС» на 2018 г., утвержденной Общим собранием членов Ассоциации;

· проверка целевого использования средств Ассоциации;
· проверка договоров, заключенных от имени Ассоциации и расчетов с контрагентами;
· анализ состояния Компенсационного фонда Ассоциации;

· проверка соблюдения, установленного Ассоциацией порядка и своевременности уплаты членами взносов;

В результате проведенной проверки (ревизии) установлено:
АСРО «ГПС» применяет упрощенную систему налогообложения (6% «Доходы»).
В состав бухгалтерской отчетности Ассоциации за 2018 год, подлежащей утверждению Общим собранием членов Ассоциации, включены бухгалтерский баланс, отчет о финансовых результатах, приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в том числе отчет о движении денежных средств, отчет о целевом использовании средств, пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.
Указанная финансовая (бухгалтерская) отчетность Ассоциации за 2018 год подготовлена в соответствии с действующими в Российской Федерации правилами бухгалтерского учета и отчетности. 
Согласно аудиторскому заключению ООО «ФКЦ» бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение Ассоциации Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских Строителей» по состоянию на 31 декабря 2018 года, результаты финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2018 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Ведение бухгалтерского учета, отражение хозяйственных и финансовых операций, осуществляется в соответствии с требованиями законодательства. 
При проверке своевременности и правильности осуществляемых Ассоциацией платежей нарушений не выявлено.

Порядок расходования денежных средств Ассоциации: 

Остаток денежных средств на расчетном счете Ассоциации на 01.01.2018 г.: 3 049 139 рублей 67 копейки.
В 2018 году получено средств, без учета взносов в Компенсационные фонды Ассоциации: 47 690 834 рублей 00 копеек.
Израсходовано, с учетом сметы доходов и расходов АСРО «ГПС» на 2018 г., утвержденной Общим собранием членов Ассоциации (далее – смета): 41 496 543 рублей 02 копеек 
Остаток денежных средств на расчетном счете по состоянию на 31.12.2018 г.: 9 243 430 рублей 65 копеек.
Расходование денежных средств Ассоциации производилось на уставные цели Ассоциации в соответствии со сметой. Все расходы обоснованы и документально подтверждены. Нецелевого использования средств не установлено.
Оформление и заключение договоров осуществляется в Ассоциации в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.
При проверке законности и обоснованности договоров, заключенных от имени Ассоциации, и произведенных по ним расчетов, нарушений не выявлено.
Размер Компенсационного фонда возмещения вреда Ассоциации на 01.01.2019 г. года составил: 135 684 992 рублей 47 копеек.
Размер Компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств Ассоциации на 01.01.2019 г. года составил: 197 071 756 рублей 57 копейка.

В соответствии с требованием законодательства РФ средства Компенсационных фондов размещены на специальных банковских счетах в ПАО «Промсвязьбанк».
Выплат из Компенсационного фонда Ассоциации в 2018 г. в соответствии со ст. 60, 60.1 Градостроительного кодекса РФ не производилось.

На 01 января 2019 г. перед Ассоциацией имеется задолженность членов Ассоциации:

- по уплате ежемесячных членских взносов на общую сумму 2 504 811 рублей 54 копеек;

- по уплате дополнительных членских взносов на сумму 1 117 235 рублей 00 копеек;

- по уплате целевых взносов для отчисления в НОСТРОЙ: 166 400 рубля;
- по судебным решениям: 3 650 513 рублей 32 копеек.

Анализ совокупности показателей финансового состояния Ассоциации, его платежеспособности, свидетельствует о том, что Ассоциация находится в состоянии нормальной финансовой устойчивости. 
Итоговая часть
По итогам проверки финансово-хозяйственной деятельности Ассоциации за 2018 год Ревизионная комиссия считает:
Бухгалтерская отчетность Ассоциации за 2018 год соответствует требованиям бухгалтерского учета и отчетности, и действующему законодательству, а также достоверно отражает данные бухгалтерского учета, на основании которых она была составлена. 
Фактов нарушений, установленных правовыми актами Российской Федерации порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, а также правовых актов Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, которые могли бы существенно повлиять на финансовые результаты, Ассоциации не выявлено.
Расходование денежных средств ведется в соответствии с целевым назначением.
Результаты финансово - хозяйственной деятельности Ассоциации за 2018 год, отраженные в годовом отчете и финансовой (бухгалтерской) отчетности, соответствуют действительности.

2

