Характеристика кандидата на должность Президента АСРО «ГПС»
ПАНФИЛОВ ДМИТРИЙ ПЕТРОВИЧ,
20.01.1983 года рождения
(член Президиума АСРО «ГПС»)

Образование: Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пермский государственный технический университет», 2005 год окончания.

Место работы: генеральный директор ООО «СТАРТ СИТИ ГРУПП», учредитель ООО «ДСТ-СТРОЙ».

[bookmark: _GoBack]Деловая характеристика: 
Панфилов Д.П. является членом Президиума АСРО «ГПС» с даты ее основания - с 2009 года, президентом Ассоциации избирается с 2016 года.
За это время Дмитрий Петрович сумел создать и сплотить коллектив высококвалифицированных специалистов, взращивая в них инициативность, желание развиваться и помогать решать сложные и проблемные вопросы строительных организаций Пермского края. Именно поэтому Ассоциация СРО «Гильдия Пермских строителей» является крупнейшей из пяти действующих строительных СРО на территории Пермского края, и на данный момент в своем составе насчитывает более 650 организаций. Многие сотрудники работают в Ассоциации со дня ее основания и отмечены ведомственными наградами.
Панфилов Д.П. свои должностные полномочия исполняет добросовестно, на высоком профессиональном уровне, в соответствии с Уставом и должностными регламентами. Управленческие решения принимает обоснованно, быстро, руководствуясь законодательством и интересами Ассоциации. Особое внимание
в повседневной работе он уделяет совершенствованию методов управления организацией, его современному техническому оснащению и комфорту труда сотрудников.
При этом Панфилов Д.П. также является председателем Координационного совета СРО изыскателей, проектировщиков и строителей Пермского края и членом Общественного совета при Министерстве строительства Пермского края. Принимает регулярное и деятельное участие в работе Ассоциации «Национальное объединение строителей».
За заслуги в строительной отрасли Прикамья на протяжении 15 лет Дмитрий Петрович отмечен рядом ведомственных и отраслевых наград, в том числе благодарственными письмами губернатора Пермского края, министерства строительства и администрации города Перми. В 2017 году награжден Почетной грамотой Ассоциации «Национальное объединение строителей».
