	
	Филиппов Никита Николаевич

Родился 27 июня 1983 года в городе Пермь


Образование:
В 2002 году окончил Пермский строительный колледж по специальности «Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств и вентиляции».
В 2013 году – окончил Пермский национальный исследовательский политехнический университет с присвоением квалификации Инженер по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция». 
В 2019 году прошел аттестацию в АНО ДПО «Центр профессионального образования» по теме «Безопасность строительства и качество выполнения общестроительных работ, в том числе на технически сложных и особо опасных объектах».



Характеристика кандидата на должность члена Президиума АСРО «ГПС»


Профессиональная деятельность:

С ноября 2002 года работал в ООО «Перспектива-91» инженером по эксплуатации вентиляционных систем и сантехнического оборудования.
В июле 2010 года принят на должность заместителя директора в ООО «Стройуправление», а с апреля 2018 года переведен на должность директора. ООО «Стройуправление» с 2013 года является членом Ассоциации Саморегулируемой организации «Гильдия Пермских строителей».
С 2017 года в качестве представителя ООО «Стройуправление» состоит в членах Дисциплинарной комиссии АСРО «ГПС». 
В прошлом учредитель таких организаций, как ООО «Металл-Ф», специализирующееся на производстве строительных металлических конструкций, водосточных систем и систем вентиляции, а также ООО «Вектор», выполняющее работы в области строительства, такие как производство общестроительных работ, монтаж инженерного оборудования зданий и сооружений и др.

С августа 2019 года Филиппов Никита Николаевич внесен в Национальный реестр специалистов в области строительства НОСТРОЙ.
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